
Формування соціальних та життєвих компетентностей
 на заняттях гуртків
 «Цифрова фотографія» та «Дитяче телебачення»
 
Сучасна освіта орієнтована не лише на передачу знань, але й на розвиток особистості у всіх аспектах. Один із ефективних методів досягнення цієї мети - це проведення гурткової роботи, де обирається не тільки предметна цілеспрямованість, але і сприяння соціальному розвитку та життєвих компетентностей. У світі швидкісних змін і технологічного прогресу важливо, щоб діти мали не лише технічні навички, а й розвивали соціальні та життєві компетентності. Заняття у гуртках, таких як «Цифрова фотографія» та «Дитяче телебачення», стають ефективним інструментом для формування цих важливих навичок. Однією з ключових переваг участі в гуртках є здатність вихованців  виражати свою творчість через цифрові технології. 
Розвиток креативності та естетичного смаку через «Цифрову фотографію»
Гурток «Цифрова фотографія» не тільки дозволяє дітям навчатися технічним аспектам роботи з фотокамерою та обробкою зображення, але і сприяє розвитку їхньої творчості. Педагогічний термін «творчість» включає в себе формування у дітей не лише навичок роботи з фотокамерою, а й здатність виражати власні ідеї через зображення. Гурток «Цифрова фотографія» - це не лише вивчення технічних аспектів фотографії, а й відмінна можливість розвивати творчі здібності  учасників. 
Формування образотворчого мислення і здатності бачити красу у навколишньому світі є ключовими компонентами цього гуртка. Вихованці навчаються виражати свої ідеї через образи, вдосконалюють свій естетичний смак та розвивають вміння сприймати й аналізувати навколишній світ. Це сприяє не тільки розвитку творчих здібностей, але й забезпечує рівень самовираження та відкритості дітей.
Спілкування та співпраця на заняттях «Дитячого телебачення»
Гурток «Дитяче телебачення» відкриває широкий світ медіа  комунікацій. Учасники гуртка вивчають основи теле- та відеопродакту, розробляють власні телепрограми та проєкти. Проте, це не лише технічна робота - це також можливість для розвитку соціальних навичок. Гурток «Дитяче телебачення» надає учасникам можливість вивчати світ та виражати свої думки через відеоформат. Процес створення власного телевізійного контенту включає в себе роботу в команді, плануванні, зйомці, монтажі та публікації. Учасники гуртка навчаються ефективно спілкуватися, вирішувати конфлікти та керувати власними ресурсами у творчому процесі.
Соціальне середовище є обов’язковою умовою соціалізації особистості, а саме його компоненти: економічні, політичні, соціальні, духовні, які впливають на формування відповідних ціннісних орієнтацій та поведінку особистості. Але шляхи та терміни формування соціальних компетентностей у кожної дитини свої. Комусь потрібно більше часу, щоб опанувати нові знання, а дехто одразу проявляє себе. І завдяки тому, що у позашкільній освіті немає оцінювання, дитині комфортно розвиватися творчо, не відчуваючи, що вона краще чи гірше за когось. У сфері телебачення кожен знайде собі місце як професіонал. Чому і навчають у гуртку «Дитяче телебачення». Відомий певний перелік ключових компетентностей: уміння вчитися, громадянська, загальнокультурна, інформаційна та соціальна. Гурток «Дитяче телебачення» розвиває всі компетентності одразу. На гуртку використовую різноманітні форми роботи:  проведення інтерв’ю, спільна робота над сценаріями, участь у зйомках фільмів та соціальних роликах, де діти часто виступають і акторами у кадрі, і журналістами. Гуртківці одразу переходять до практики. А практика, як відомо, найкращий вчитель.
Під час занять діти вчаться ефективно комунікувати. Кожен учасник стає частиною команди, де важливе не лише власне висловлювання, але й здатність слухати та підтримувати інших, обговорювати ідеї та складати спільний мовник для досягнення цілей. Учасники гуртка, що працюють над створенням власних телепрограм, вивчають основи взаємодії в команді, керівнику гуртка надається роль модератора, який сприяє виробленню навичок конструктивної комунікації. Діти вчаться працювати в команді, обговорювати ідеї, використовувати критику та надавати її конструктивно.
Розвиток самодисципліни та відповідальності
Обидва гуртки сприяють розвитку самодисципліни та відповідальності. Учасники вчаться планувати свій час, виконувати завдання та приймати рішення. Гуртки сприяють розширенню життєвого кругозору учасників. «Цифрова фотографія» дозволяє дітям побачити світ навколо себе з іншого кута, навчитися сприймати його красу та неповторність через об’єктив фотокамери. «Дитяче телебачення» розвиває критичне мислення, вчить визначати важливі новини та події, сприяє розвитку аналітичних здібностей.
Інтеграція гуртків «Цифрова фотографія» та «Дитяче телебачення» може мати значущий вплив на формування соціальних та життєвих компетентностей  дітей.  Розглянемо це питання докладніше:
1. Розвиток творчості та естетичного сприйняття
У гуртку «Цифрова фотографія» діти вчаться висловлювати себе за допомогою зображення, покращуючи навички фотографування та обробки фотографій. Інтеграція з гуртком «Дитяче телебачення» дозволяє дітям вивчати візуальні аспекти створення телевізійних програм, включаючи вибір кадрів, кольорів, світла тощо.
2. Розвиток комунікативних навичок
Учасники гуртка «Дитяче телебачення» вивчають навички ведення інтерв'ю, роботу перед камерою та складання сценаріїв. Інтеграція з гуртком «Цифрова фотографія» розширює можливості взаємодії, сприяючи обміну ідеями та враженнями через візуальний мовний засіб.
3. Розвиток критичного мислення та медіаграмотності
Гурток «Дитяче телебачення» вчить вихованців розуміти вплив медіа на громадську думку та формувати власні погляди. Інтеграція з гуртком «Цифрова фотографія» розвиває уміння критично оцінювати візуальні матеріали, розуміти їхню семіотику та використовувати ці знання для створення власних висловлювань.
4. Формування толерантності та розуміння різноманітності
За допомогою гуртка «Дитяче телебачення» діти можуть розвивати різноманітні культури, традиції та історію через мовлення та образи. Гурток «Цифрова фотографія» дозволяє відобразити унікальний погляд на світ через об'єктив фотокамери, підкреслюючи красу різноманіття.
5. Розвиток трудових навичок та ефективності в групі
У гуртку «Цифрова фотографія» гуртківці вчаться планувати та виконувати свої творчі ідеї. Гурток «Дитяче телебачення» сприяє розвитку командної роботи, розподілу обов'язків та вирішення конфліктів у колективі.
Інтеграція цих гуртків створює унікальну можливість для розвитку у дітей широкого спектру компетентностей, які будуть корисні в їх соціальному та професійному житті. Формування соціальної компетентності у вихованців визначає успішність їх у повсякденному та подальшому житті, дозволяючи не тільки адаптуватися, але й активно впливати на життєві події, засвоювати певні соціальні позиції, змінювати навколишню дійсність і самого себе. На заняттях гуртків діти знайомляться з відеотехнікою, професійними профільними комп’ютерними програмами та активно використовують web-орієнтовані і мультимедійні технологій, що додатково  формують інформаційно-комунікаційної компетентності, що неймовірно важливо в світі цифровізації суспільства.
Гурткова робота з «Цифровою фотографією» та «Дитячим телебаченням» відкриває перед вихованцями не лише світ нових знань, але й стає невід'ємною частиною їхнього розвитку. Формування соціальних та життєвих компетентностей через такі гуртки сприяє гармонійному росту особистості, розвитку творчих та комунікативних здібностей, а також розширенню світогляду учасників освітнього процесу. 
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